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Tema: OCHOBHI TUIIU Ta ONEpaTOPH MOBH MporpaMmyBaHHA Java.

Merta: O3HalioMJICHHS 3 OCHOBHUMHU THIIaMU Ta oriepatopamu B Java. 3100yTTs
HAaBUYOK y BUKOPUCTAHHI THUIIIB Ta ONEparopiB B Java.

3aBaann:
Howmep 3a1ikoBoi KHIKKH - 2518.
1. C2 =mod(2518,2)=0
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4. C,=mod(2518,7)=35
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Po3apykiBKa KOIV:

public class Main {

public static void main(String[] args) {
float s = 0, a =2, b=1, m = 6,

for (float i = a; 1 <= m; i++) {
for (float j = b; J <= n; J++) {
// HepeBiprka nimenns Ha 0.
if (i == -1) {
System.out.println ("lloMusika: IOiJIeHHS Ha HYJIb He
Moxyamuee.") ;
return;

}
s += (1 + J) / (L + 1);

System.out.println("S = " + s);



BucHoBoOK:

Ha i maboparopHiit poOOTi 51 HABYMBCS KOPUCTYBATUCH IIUKJIAMH Ta
orepatopamu B Java. Takox s po3iOpaBcs y Tunax ganux. [Ipu HanmvcaHH1 Koy
TPYAHOIIIB HE BUHUKANO. [Iporpama mpairtoe KOpeKTHO — pe3yJIbTaTH MePeBipeHO
yepes OHJIalH-KaJIbKYJIsTOP.



